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POTENCJAL ROGOWKOWO-
SIATKOWKOWY Up=f( 0L, CRP)

siatkbwka ma za zadanie odbiera¢ bodzce
Swietlne oraz zamieniac je na sygnaty
elektryczne

skutkiem aktywnego transportu jonéw w
fotoreceptorach, siatkdwka jest natadowana
ujemnie w stosunku do rogéweki

rogoéwka wraz z siatkbwka tworzg zatem w
przyblizeniu ukiad dipola elektrycznego

Uy horizontal component of CRP
potencjat ten jest zalezny od kata o jaki odchyla

. : L oz CRP comeo-retinal potential
sie linia wzroku oraz od intensywnosci $wiatta dizhaica

CRP = { luminance, ... )



ELEKTROOKULOGRAM




RUCHY OCZU

Ruchy skokowe (sakkady): bardzo szybkie, precyzyjne ruchy pozwalajgce na
ogniskowanie obrazéw przedmiotow (padanie obrazu na dotek Srodkowy)

Ruchy Sledzace: automatyczne podazanie wzrokiem za ruchomym obiektem (gdy
zniknie z pola widzenia nastepuje szybki powr6t do pozycji centralnej)

Ruchy stabilizujace obraz: kompensacja ruchéw gtowy w celu utrzymania ostrosci
widzenia na nieruchomym obeikcie

Ruchy wergencyjne: obrét oczu ku sobie lub od siebie przy przeskoku ogniskowania
na obiektach bedgcych w r6znej odlegtosci od obserwatora



potozenie (stopnie kata widzenia)
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CZYTANIE
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